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‘’Svi putevi vode u Rim’’ – glasi stara izreka. Bez obzira na put koji je odabrao, 
posjetilac mora znati da će mu se pružiti prilika da razgleda i proučava istorijsko i 
umjetničko blago svjetskih razmjera, budući da je rimska civilizacija, zajedno sa 
grčkom, bila velika kolijevka zapadne civilizacije. Ako su Grci dali najveći 
doprinos u književnosti, umjetnosti i filozofiji, Rimljani su se iskazali ponajviše u 
politici, upravi i organizaciji carstva. Rimska djela prožeta su osjećajem 
veličanstvenosti i snage. Taj osnovni značaj rimskog graditeljstva neminovno će 
oduševiti posjetioca kada bude razgledao forume, amfiteatre, bazilike, slavoluke... 
POLAZAK: 26.03.2015.                                                                       POVRATAK: 29.03.2015. 
1. DAN: (26.03.2015. – četvrtak) BIJELJINA 
Dolazak u Beograd dva sata prije leta za Rim. Let za Rim u 07:00. Nakon obavljenih carinskih formalnosti, 
odlazak na panoramsko razgledanje Rima kao i pješački obilazak grada u pratnji vodiča: Trg Španije, Fontana 
Di Trevi, Panteon, Trg Venecija, Trg Naroda, Via Corso, Navona, Trg Popolo, Trg Navona... Nakon obilaska 
odlazak do hotela. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
2. DAN: (27.03.2015. – petak)  
Doručak. Fakultativni izlet: VATIKAN - Trg i crkva Sv. Petra (najveći hrišćanski hram na svijetu i središte 
katolicizma, kojim dominira Mikelanđelova Kupola),  Vatikanski muzej, Sikstinska kapela (ukrašena freskama 
Mikelanđela, Botičelija i dr. velikih slikara)... Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Popodne 
predlažemo fakultativni izlet: Koloseum + Forum Romanum; Koloseum: antički amfiteatar (50000 gledalaca, 
car Tit - I v.) služio za borbe gladijatora, žrtvovanje životinja i hrišćana, Trijumfalna kapija (car Konstantin 
Veliki - IV v.), Forum Romanum - trg sa hramovima i zgradom Senata (centar političkog i društvenog života 
antičkog Rima), hram boginje Veste (u hramu su služile djevice "Vestalke" sa zadatkom da održavaju vječnu 
vatru), muzej Kapitolina, crkva Sv. Petra u okovima... Slobodno vrijeme. Noćenje. 
3. DAN: (28.03.2015. – subota)  
Doručak. Odlazak na cjelodnevni fakultativni izlet Pompeja, Napulj. Razgledanje starorimskog gradića koji je 
u ljeto 79. godine nestao u erupciji Vezuva. Smješten na obali mora u blizini rijeke Sarno, kraj Napulja u 
talijanskoj pokrajini Kampaniji. Pompeji su bili zatrpani pod slojem pepela 1600 godina prije nego što su 
slučajno otkriveni. Po završenom razgledanju, polazak za Napulj. Obilazak jednog od najljepših gradova Italije 
uz uživanje u sjajnim ambijentima tipičnih mediteranskih, napolitanskih ulica. Razgledanje: Garibaldijev trg, 
Novi Zamak, trg Plebišito – glavni gradski trg, Teatar San Karlo – jedna od najčuvenijih operskih kuća svijeta, 
Galerija Umberto I – prekriveni tržni centar... Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti, i šetnju 
trgovačkom zonom Via Toledo sa mnogobrojnim buticima i robnim kućama. Vrijeme možete iskoristiti za 
ručak u nekoj od starih napolitanskih picerija. Povratak za Rim u poslijepodnevnim časovima. Noćenje. 
4. DAN: (29.03.2015. – nedjelja) RIM 
Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativni odlazak do Tivolija – drevnog grada u blizini Rima. Obilazak 
Obilazak Vile d'Este, koju je na ostacima vile cara Hadrijana, izgradio kardinal d'Este, kao svoj ljetnjikovac 
gdje je preusmerio tok vode i napravio bez postrojenja velelepne fontane, vodoskoke. Povratak u Rim. 
Odlazak do aerodroma. Let za Beograd u 20:40. Dolazak u Beograd oko 22:20. 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 649KM 
MOGUĆNOST PLAĆANJA NA 10 RATA PREKO SINDIKATA 

 

- Program je rađen na bazi 21 plativog putnika-  
- U slučaju nedovoljno prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza aranžmana najkasnije 7 
dana pred polazak. 
- Doplata za jednokrevetnu sobu je 30%.       
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- Dijete do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe plaća 90%. 
 

PRIJAVE ZA ARANŽMAN DO PETKA  30.01.2015. KOD KOLEGINICE MAJE ANĐELIĆ 
055/226-770 KAO I SVE NEOPHODNE INFORMACIJE VEZANE ZA PUTOVANJE 


